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MAGYAR NÉPMŰVELŐK 
EGYESÜLETE XXIX. 

VÁNDORGYŰLÉSE

Eger, 2012. május 15-18.
Egerben tartották a Magyar Népművelők Egyesü-
lete XXIX. Vándorgyűlését

Május 15-től 18-ig Egerben találkoztak a közmű-
velődési szakma képviselői, immár huszonkilence-
dik alkalommal!

Az elmúlt évtizedek alatt a közösségi művelő-
désben dolgozókat nevezték népművelőknek, mű-
velődésszervezőknek, kulturális menedzsereknek 
vagy éppen andragógusoknak. Mint ahogy válto-
zott és bővült a foglalkozás elnevezése, ugyanígy 
bővült a művelődési és közösségi házakban vég-
zett tevékenység is. A kulturális értékek közvetí-
tése mellett továbbra is jellemzi az intézményeket 
az amatőr alkotó és szabadidős közösségek szer-
vezése és működtetése, de bekapcsolódtak az élet-
hosszig tartó tanulás, a felnőttképzés rendszerébe, 
egyre inkább információs központtá válnak, tele-
kommunikációs szolgáltatásokat nyújtanak, a lo-
kális és térségi fejlesztések aktív szereplői. Nap-
jainkban – oly sok más területhez hasonlóan – a 
kultúrában is jelentős változások zajlanak. E válto-
zásokat, a közművelődési szakmát érintő aktuális 

kérdéseket is megvitatta a vándorgyűlés több mint 
200 résztvevője.

A témák között szerepelt a művelődés szerepe 
és lehetősége a vidékfejlesztésben, a vidéki élet mi-
nőségének javításában; a következő évek szakmai 
irányát és fejlesztéseit meghatározó szakpolitikai 
koncepció vitája és az intézmények szervezeti át-
alakulásainak, integrációinak változásai, tenden-
ciái. A témákat a szakma politikai, államigazgatási, 
elméleti és gyakorlati képviselői közösen vitatták 
meg a három nap során. A programban szerepelt 
Eger és környéke közművelődési tapasztalatainak 
bemutatása, valamint a Magyar Népművelők Egye-
sülete kitüntetéseinek átadása is. Az Önkormányza-
tok a közművelődésért díjat az idén Győrvár (Vas me-
gye) és Hercegkút (Borsod-Abaúj-Zemplén megye) 
községek, Kőszeg városa és a Komárom-Bábolna 
Többcélú Kistérségi Társulás kapta. Az egyesület-
ben végzett munkájáért Bordás István sárospataki, 
Szabó Béla debreceni és posztumusz Tóth Erika ti-
szakécskei népművelő kapott elismerést.

Magyar Népművelők Egyesülete 
– Sajó Attila elnök
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